SENATO DELLA REPUBBLICA

IV LEGISLATURA

(N. 1576)

DISEGNO DI LEGGE

d'iniziativa del senatore BERLANDA

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA L'8 MARZO 1966

Modificazione della denominazione dell'Istituto per l'esercizio del credito a medio e lungo termine nella Regione Trentino-Alto Adige

Onorevoli Senatori. — L'Istituto è sorto con legge 13 marzo 1953, n. 208, con la denominazione e lo scopo di cui all'articolo 1, che dice:

« È costituito un "Istituto per l'esercizio del credito a medio e lungo termine nella Regione Trentino-Alto Adige", ente di credito di diritto pubblico, con sede in Trento, allo scopo di promuovere lo sviluppo delle attività produttive nella Regione, mediante l'esercizio del credito a medio e lungo termine ai sensi delle vigenti disposizioni in materia, per le medie e piccole imprese ».

Fermi restando gli scopi, onde uniformare la denominazione a quella degli altri dieci Istituti regionali di mediocredito (Mediocredito Piemontese, Mediocredito Regionale lombardo, Mediocredito delle Venezie, Mediocredito del Friuli, Mediocredito ligure, Mediocredito Regionale Emilia e Romagna, Mediocredito Regionale della Toscana, Mediocredito Regionale delle Marche, Mediocredito Regionale Umbro e Mediocredito Regionale Umbro e Mediocredito Regionale del Lazio), e per poter dare maggiore scioltezza e praticità alla corrispondenza e alle varie incombenze se ne propone la modifica in « Mediocredito Trentino-Alto Adige ».

DISEGNO DI LEGGE

Articolo unico.

La denominazione dell'Istituto per l'esercizio del credito a medio e lungo termine nella Regione Trentino-Alto Adige, istituito con la legge 13 marzo 1953, n. 208, è modificata in « Mediocredito Trentino-Alto Adige ».